



TFJA

TRIBUNAL FEDERAL
DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica

Número **LA-032000001-E158-2020**

“Servicio integral de mantenimiento preventivo y correctivo, con suministro de materiales a: partida 1, maquinaria y equipos; partida 2, sistemas especiales; y partida 3, inmueble sede del Tribunal Federal de Justicia Administrativa en Xalapa, Veracruz”.

Acta de la Junta de Aclaraciones de la licitación pública LA-032000001-E158-2020, relativa a la contratación del “Servicio integral de mantenimiento preventivo y correctivo, con suministro de materiales a: partida 1, maquinaria y equipos; partida 2, sistemas especiales; y partida 3, inmueble sede del Tribunal Federal de Justicia Administrativa en Xalapa, Veracruz”.

En la Ciudad de Xalapa, Veracruz, siendo las once horas del viernes veinte de noviembre de dos mil veinte, en las oficinas de la Delegación Administrativa de la Sala Regional del Golfo, y la Tercera Sala Especializada en materia de Comercio Exterior y Quinta Sala Auxiliar, ubicadas en el domicilio Circuito Rafael Guízar y Valencia No. 103, lote interior, Colonia Reserva Territorial; con fundamento en lo establecido en los artículos 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, en lo sucesivo la Ley, y el artículo 46 de su Reglamento, en lo sucesivo el Reglamento, se celebra la **Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública** al rubro citada. El licenciado, Arturo Corona Burch, Delegado Administrativo de las Salas, quien preside este acto, dio la bienvenida a los servidores públicos que fungen como testigos, procediendo al desarrollo del mismo, conforme a lo siguiente:

- I. **Registro de asistencia.**
- II. **Respuestas a las aclaraciones presentadas por los licitantes, de acuerdo a la Sección III, inciso e), de la Convocatoria de esta Licitación.**

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA.

- I. **Registro de asistencia.** Este acto dio inicio a las 11:00 horas, con el registro de asistencia de los servidores públicos del Tribunal.
- II. **Respuestas a las aclaraciones presentadas por los licitantes, de acuerdo a la Sección III, inciso e), de la Convocatoria de esta Licitación.** En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 33 Bis de la Ley, asiste al servidor público que preside, la ingeniera, Mayra González Borjas, Técnico Administrativo, adscrita a la Delegación Administrativa de las Salas.

Acto seguido, se relacionan los licitantes que presentaron sus solicitudes de aclaración a través de Compranet, acompañadas del escrito de interés en participar en la junta de aclaraciones; con una anticipación de cuando menos 24 horas, a la celebración de la presente junta, cumpliendo con lo dispuesto por el artículo 33 Bis tercer párrafo de la Ley y 45 tercer párrafo de su Reglamento.

1. SAASA de Minatitlán, S.A. de C.V.

A continuación, se relacionan las preguntas de los Licitantes y las respuestas correspondientes:



TFJA
TRIBUNAL FEDERAL
DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica

Número LA-032000001-E158-2020

“Servicio integral de mantenimiento preventivo y correctivo, con suministro de materiales a: partida 1, maquinaria y equipos; partida 2, sistemas especiales; y partida 3, inmueble sede del Tribunal Federal de Justicia Administrativa en Xalapa, Veracruz”.

Licitante SAASA de Minatitlán, S.A. de C.V.

No. DE PREGUNTA	PUNTO DE LA CONVOCATORIA	PÁGINA(S)	PREGUNTA	RESPUESTA
1.	Anexo I. Anexo Técnico. Tabla de Equipos. Partida 1.	De la 23 a la 24.	Los números de renglones 3, 4,10, 11 y 13 Sólo tiene considerado un solo servicio, el resto de números de renglones de equipos de aire acondicionado son dos servicios. ¿Es correcto que los números de renglones enunciados sólo contarán con un servicio ya que en la parte económica del sistema Compranet menciona como cantidad dos servicios?	Es correcto. La partida 1 se realizará en dos servicios, el primero durante el mes de julio y el segundo durante el mes de noviembre; los equipos instalados en el inmueble que tienen pocas horas de operación (que normalmente no se usan) solo tendrán un mantenimiento durante el año y a los equipos con un uso continuo y con mayores horas de operación, se les darán dos mantenimientos al año, tal y como se menciona en la tabla de equipos de las paginas 23, 24, 25 y 26, apegándose al numeral 2.1. del Anexo I. Anexo Técnico de la convocatoria.
2.	Anexo I. Anexo Técnico. Tabla de Equipos. Partida 1.	De la 23 a la 26.	El consecutivo 8 no sabemos si se trata de sólo la unidad condensadora que por el modelo se deduce que es de 2.5 T.R. pero luego se menciona una Caja Pleno para retorno de aire con filtros metálicos. Solicitamos a la convocante aclare, porque con los datos indicados no es suficiente, puede ayudar mencionando el tipo de evaporadora o manejadora de aire indicando modelo y marca. ¿Es acaso un equipo dividido formado por una evaporadora y condensadora?	Es un equipo dividido formado por una evaporadora (con número consecutivo 8) y una unidad condensadora (con número consecutivo (12).
3.	Anexo I. Anexo Técnico. Tabla de Equipos. Partida 1.	De la 23 a la 26.	En el consecutivo 12 se menciona condensadora, ahora bien; ¿La unidad evaporadora en este mismo concepto está incluida también para brindarle el servicio?	El equipo con número consecutivo 12 solo hace referencia a dos condensadoras.



TFJA
TRIBUNAL FEDERAL
DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica

Número LA-032000001-E158-2020

“Servicio integral de mantenimiento preventivo y correctivo, con suministro de materiales a: partida 1, maquinaria y equipos; partida 2, sistemas especiales; y partida 3, inmueble sede del Tribunal Federal de Justicia Administrativa en Xalapa, Veracruz”.

No. DE PREGUNTA	PUNTO DE LA CONVOCATORIA	PÁGINA(S)	PREGUNTA	RESPUESTA
4.	Anexo I. Anexo Técnico. Partida 1. 1.1 Actividades a realizar durante la prestación del Servicio	De la 26 a la 35.	En los alcances de las actividades a realizar por parte del personal de la empresa adjudicada a los equipos, se aprecia que se realizarán rutinas de mantenimiento preventivo. ¿Cómo se cobrará si se requiere la sustitución de una refacción en mal estado que no lo cubre el servicio de mantenimiento preventivo al equipo intervenido?	En caso de requerir alguna pieza especial, que no esté considerada en los alcances del anexo técnico, se tendrá que presentar por parte del licitante adjudicado, la cotización correspondiente para su autorización.
5.	2.2 CALENDARIO DE TRABAJO DEL SERVICIO PARTIDA 1	36	En los meses de julio y noviembre se tiene contemplado los Servicios. ¿Requerirá la convocante que durante los 61 días se encuentre Personal de la empresa adjudicada?	No se requiere que el personal del licitante adjudicado se encuentre presente en las instalaciones del tribunal durante los 61 días comprendidos para la realización de los servicios. El licitante adjudicado podrá realizar todas las actividades concernientes al anexo técnico en un periodo menor, respetando el periodo propuesto por la convocante.
6.	2.2 CALENDARIO DE TRABAJO DEL SERVICIO PARTIDA 1	36	Si la respuesta a la pregunta anterior es afirmativa. Rogamos a la convocante nos defina las categorías y cantidades de personal a requerir.	No aplica.
7.	4.8 HERRAMIENTA Y EQUIPO	57 A LA 59	La relación de herramienta y equipo enlistada. ¿Sólo aplica para la partida 3?	Afirmativo.
8.	4.9 SUMINISTRO DE MATERIALES	59 A LA 61	La relación de materiales ¿Sólo aplica para la partida 3?	Afirmativo.



TFJA

TRIBUNAL FEDERAL
DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Licitación Pública Nacional Electrónica

Número **LA-032000001-E158-2020**

“Servicio integral de mantenimiento preventivo y correctivo, con suministro de materiales a: partida 1, maquinaria y equipos; partida 2, sistemas especiales; y partida 3, inmueble sede del Tribunal Federal de Justicia Administrativa en Xalapa, Veracruz”.

No. DE PREGUNTA	PUNTO DE LA CONVOCATORIA	PÁGINA(S)	PREGUNTA	RESPUESTA
9.	4.9 SUMINISTRO DE MATERIALES Anexo II. Propuesta económica	59 A LA 61 y 68	¿Debemos incluir el costo total de esos suministros de materiales dentro del precio final en el Anexo II Propuesta Económica?	Es correcto; los materiales enlistados en el numeral 4.9. se deben de incluir en la propuesta económica para la partida 3
10.	e) CATALOGOS Y FICHAS TÉCNICAS 4.8 HERRAMIENTA Y EQUIPO	4 y de la 57 A LA 59	¿Se entregará catálogos y fichas técnicas para la herramienta y equipo indicados en la relación del punto 4.8 o sólo aplica para el Suministro de materiales?	Sí aplica la entrega de catálogos y fichas técnicas, para la herramienta enlistada en el numeral 4.8.

Una vez contestadas todas y cada una de las dudas expuestas por los licitantes, se reitera que la presentación y apertura de proposiciones de la Convocatoria, será el **26 de noviembre de 2020, a las 11:00 horas**, a través de Compranet.

No habiendo otro asunto que tratar, ni observación alguna por parte de los asistentes, siendo las once horas con treinta y cinco minutos del mismo día en que se actúa, se da por terminado el acto de la junta de aclaraciones de la Licitación al rubro citada, firmando el acta los que en ella intervinieron y recibiendo copia de la misma.

El acta estará colocada 5 días hábiles en los estrados que se encuentran en **Circuito Rafael Guízar y Valencia No. 103, lote interior, Colonia Reserva Territorial, Xalapa de Enríquez, Veracruz**, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 37 Bis de la Ley. Asimismo, se difundirá una copia a través de CompraNet, procedimiento que sustituirá a la notificación personal.

Servidores públicos del Tribunal federal de Justicia Administrativa

Nombre	Firma	Rúbrica
Arturo Corona Burch, Delegado Administrativo de las Salas. De conformidad con el artículo 109, fracción VI, del Reglamento Interno y el numeral VI.1.8 de las Políticas, Bases y Lineamientos en Materia de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios, del Tribunal Federal de Justicia Administrativa.		
Mayra González Borjas, Técnico Administrativo.		

-----**FIN DEL ACTA.**